



Распространенные мифы о глаукоме:

!

Э Т О Т О Ч Н О
Н У Ж Н О З Н А ТЬ!

РОССИЙСКИЙ
ГЛАУКОМНЫЙ
КОНГРЕСС

Распространенные мифы о глаукоме: это точно нужно знать!

Миф 1. Если симптомов нет, значит, не стоит переживать.

Нет, это не так. Глаукома очень «тихое» заболевание, и даже если видимых симптомов не наблюдается, то современные технологии позволяют опытному офтальмологу выявить глаукому даже на самых ранних ее проявлениях. Если не пройти обследование, то заболевание продолжит развиваться, пока не отразится напрямую на качестве зрения человека.

Миф 2. При глаукоме внутриглазное давление всегда повышенено.

Верно, что зачастую глаукома поражает людей именно с такой особенностью внутриглазного давления, однако далеко не всех людей в итоге может настичь это заболевание. У каждого человека имеются свои индивидуальные особенности и нормы, отталкиваясь от которых, опытный врач сможет выявить предрасположенность к заболеванию или ее отсутствие.

Миф 3. Глаукома не лечится и смысла в обследовании никакого нет.

Нет, это не так. Современные возможности, будь то медикаментозное лечение, лазерное или хирургическое вмешательство, позволяют существенно замедлить развитие болезни. Те же пациенты, которые так и не решились пройти обследование и начать лечение, рисуют быстро потерять зрение насовсем.